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Bucuresti november 28 
Tegnapi számunkban már jelentettük, 

hogy Antonescu külügyminiszter elutazott 
a lengyel fővárosból. Elutazáso előtt a kül- 
ügyminiszter az ujságiróknak az alábbi nyi- 
latkoztatot tette: 

- Prágai utam után, ahová őfelségét 
kisértem el, örömmel jöttem Varsóba. H 
az utazás egyike annak a láncolatnak, amit 
a szövetséges államok fővárosaiban teencdő 
utazási sorozat képez. Ellátogatok Párisba, 
Londonba, Ankarába és Athénba. 

Antonescu ezután hodolatát fejezte ki 

Madrid november 28. 
Madrid körül tegnap egész nap - nint 

az előző napokban is heves tüzérségi par- 

baj folyt. 
Különösen csak nyugaton az egyetemi 

város részben és délen a toledói hidnál vol- 
tak heves harcok. A sötétség örve alatt a 
nemzetiek erősebb járőrei felderitő utra 
Indultak. Ezek azonban kevés eredményre 
vezettek 

Osló november 28. 
A norvég kormány rendeletet adott ki, 

amelyben megtiltja, hogy a norvég hajók 

ltsanak. A rendeletet maga a király 
alá és azonnal életbe is lépett. 

irta 

tovább folytatják Madridban előnyomulá- 
sukat. A harcok most a nemzeti palota köl" 
uyékén folynak. 

Sevillából jelentik: Lyano tábornok ki- 
felentette, hogy a nemzeti kormány nem is- 

el Katalánia függetlenségét és Madrid 
után a támadást meginditják Bar- 

ellen 
árisból jelentik: A Jour cimü lap lisz- 

a lengyel köztársasági elnök, Ridz smiel lv 

Spanyolországba irányitott, fegyver, lőszer 
repülőgép, vagy bármely hadianyagot szál- 

Rabatból jelentik: A nemzeti csapatol 

Carol Mirály is allátosat 
övőben Varsóba 

„A nemzetközi belyzet komoly, de győzni fog a béke- 
mondotta Antonescu a lengyel ujságiróknak 

marsall és Beck lengyel külügyminszter sze 
mélye iránt. 

- A külügyminiszter urral folytatott 
és már Genfben megkezdett baráti tanács- 
kozásaink során megállapitottuk nézeteink 
azonosságát kbiggyi szempontból. - Nem 
rejthetjjk el aggodalmainkat a nemzetközi 
helyzet komolysága miatt, de hisszük, hogy 
végül még is győzedelmeskedni fog a népek 
békeóhaja és nyugodtan és csendben foly- 
tathatjuk országaink belső megszetvezését 
és tökéletesitését. 

A varsói lapok értesülése szerint 
Carol király a közeljövőben ellátogat 
a lengyel fővárosba. ! 

Ujabb öeves Barcok 
Muadridbam 

Németország ténylegesen beleavathozik a spanyol hátoruba 
Párisból jelentik: A Le Jour cimüű lap jelentése szerint Hitler 

hivta a szárazföldi tengeri és légi haderő vezetőit. Hir szerint Németország tényle- 
gesen be akar avatkozni a spanyol polgárh áboruba. 

szombatra össze- 

szaboni jelentés alapján közli, hogy a Zaro 
de Navarra cimü lap arról ad hirt, hogy 
Azana köztársági elnök ellen Bazcelonában 
anarchista merényletet kiséreltek meg. Az 
anarchisták revolverrel támadtak az elnök- 
re, de a golyók nem találtak. 

A nemzeti rádióállomágok jelentése sz 
rint Malaga bombázása során a nemzetie 
felgyujtottak egy fegyverraktárt. ezette 
na kikötőjére is ujból bombát dogtak. Akö- 

zeli mapolaan megkezdik Valencia és Bar- 

celona bombázását a levegőből és a tenger- 
ről. 

Párisból jelentik: A francia párlamant 
külügyi bizottságának péntek egsti ülésén 
Delbos külügyminiszter kijelentett2, hogy : 
valenciai kormány, mielőtt a Nébezeve ve seg 
összehivására vonatkozó javaslatot előter- 
jesztette volna, csak Moszkva és London 
véleményét kérte ki, a francia kormány vé- 
leményét nem. 

A francia és angol jobboldali ajtó sze 
rint nem bizonyos, hogy a valenciai oL 

mány lépésének sikere lesz és a Nepszövet 
séget összehivják. A Reuter szerint ugyan- 
is, ha a felkérésnek eleget tennének, Clasz- 

ország végképpen elhagyná a Nepszövet 
séget. 

Lisszabonból jelentik: Myabizható hegy- 
ről szerzett értesülés szerint a nemze" 
csapatok vezérkara elhatározta, Rogy Mad. 
rid előtti állásait feladja. Az uj taktika ár. 
telmében elvágják a fővárost a Madrid- 
valenciai országuttól. A Diario de 7isboa 
jelenti, hogy a kormánycsapatok 2000 gép- 
fegyver segitségével elfoglalták mindazokat 
a stratégiai pontokat, amelyek Madrid ne- 
járatát uralják. Az egyetemi városrészber. 
devő nemzetiek körül vannak zárva és élel- 
miszer valamint vizhiányban szenvednek. 

Dublinból jelentik: Az ir parlament 

visszautasitotta a Franko kormány elisme 
résére vonatkozó inditványt. De Valera mi 
niszterelnök kijelentette, hogy Irország csaz 
akkor ismerheti el a Franko-kormányt, ha 
Spanyolországban helyreáll a rend. A Német 

és Olaszország részéről történt elismerésnek 
nyilvánvaló politikai okai vannak. 

Vasilesca bucurestii alpolgármester 
ujból elfoglalja hivatalát 

Bucurxestiből jelentik: Vasilescu alpol- 
gármester, akit a cotrocenii haláltribün peré 
ben a tábla felmentett, hétfőn elioglalja h hi 
vatalát. 

--- mondotta 
Párisból felentik: Péntek este a eVelo. 

drom-ban egy népes gyülésen Leon Blum 
miniszterelnök nagy beszédet mondott. - 
Többek között kijelentette, hogy a semle- 
gességi egyezményt egyetlen állam sem 
mondta fel. Leon Blum 
azon propaganda ellen, amely Franciaorsza 
got olyan szinben állitja fel, mintna gyen- 
ge lenne. l I 

all la 

ezután tiltakozott 

Franciaország nem gyenge" 
Leon Blum 

- Peolitikailag és diplomáciailag erősek 
vagyunk - mondotta Leon Blum - sőt ép- 
pen nekünk sikerült a békét kivánó államo 
kat egy csoportba összehozni. 
A Kamara hadügyi bizottsága előtt Da- 

ladier hadügyminiszter nagy beszédet mou- 
dott és kijelentette, hogy a szolgálati íidőt 
nem lehet leszállitani és ujabb hadfelszere- 
lési hitelre van szükség. 

„Rumba" ajándékozási akció35. száma 
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Csütörtökrc Igért pénzt a dernal 
üzem igazáatósága a munkásoknalk 
Cloanda munkaügyi inspektor folytatta le a tárgyalásokat 

Oradea november 20. 
A miult hetek folyamán több izben fog- 

lalkoztunk a derna-tatarusi bányák rész- 
vénytársaság és a bányák munkásai konflik- 
tusával, akiknek a tulajdonosok több hóna- 
pi fizetéssel tartoznak. Ismertettük Hentiu 
Lajos munkakamarai alelnök jelentését, a- 
mely szerint odakinn a legszomorubb viszo 
nyok uralkodnak és a munkások a legna- 
gypbb nyomoruságban vannai, A jelentések 
után kiment a helyszinre Clonda munkaügyi 
inspector a Munka Kamara többi vezetől is, 
akik ugyanarra a megállapitásra jutottak 

A lelentések alapján Clonda numkaügyi 
inspector tárygalásra hivta össze az igaz- 
gatóság megbizottjait és a munkások képvi- 
selőit hogy a kétségbeesett munkások hely 
zetén javitsanak. 

A tegnapi tárvagláson a munkások Ki- 
küldöttei előadták panaszaikat és kérték a 
követelésük kiegyenlitését. A bánya ulaj- 
donosainak a Chis Jenő ügy- 

Nyári nap által tönkretett arcbő- 
rét hozza rendbe, tisztitsa 2: FLOREAL 0 2 
krémmel. Puder alá használjon ILOREI No L krémet. - Főlerakat: 

Pap Drogueria 

véd ismertette az igazgatóság sulyos hely- 
zetét. Elmondta, hogy a munkások egy év- 
ben 2-3 hónapot dologztak és az igazgató- 
ság az egész évi fizetésüket folyóstija. 

A jövedelem távolról sem fedezi a ki- 
adásokat és az igazgatóságok erejét megha 
ladó erőfesztiéseket tett és tesz, hogy a mun 
kásokat kifizethesse. Remélik, hogy az üze- 
met ismét működésbe helyezik és akkor 
yi-zerrel kifogják fizetni a munkáso- 

Addig is még a hét folyamán nagyobb 
összegü pénzt fognak folyósitani és azt széj 

kivül, ismét megkezdik az erdő kitermelé- 
sét és a befolyó összeget szintén munkás- 
fizetésekre forditják. A. muskaügyi inspek- 
tor - és a munkások is - tudomásul vet- 
ték ezt a bejelentést, azzal hogy amennyi- 
ben csütörtökön nem fizetnének, ugy a 1eg- 
szigorubb lépéseket teszik meg a bánya 
igazgatóság ellen. 

Oradea, Bulev. Reg. Ferdinand 9. 
Tel, 656. Naponta postai szétküldés- 

Harc a Nobel-dij körül 
A norvég kormány válasza a német tiltakozásra 

Osló november 28 

te közleményt adott ki a nobel-békedij oda- 
itélése miatt tett német Ispés tárgyában A 
közleményből kitünik, hogy a norvég kor- 

döntésének meghozatalában. A közleményt 

a további megállapitása szerint az oslói né- 
met követ kijelentette, hogy a storting- 

bizottság eljárásának következményei nem 
maradnak haás nélkül a Németirszág és 

hogy nem volt része a storting-bizottság Norvégia közötti viszonyra. 

Azszomnyoma vegye fudomásul, hogy Eie] 
szvettert, harisnyát, férfi zoknit, relorm-nadrágot 

66 cégnél Sas-passage, Zöldiía gtolcsábban Regele Svetterilor bejdreltai seemben 

Ul uziet 

Franciaország nem vállalja 
a futballvilágbajnokságnak 

1938-ban való megrendezését 
Páris november 28 

A FIFA Nemzetközi Labdarugó Szü- 
vetség) vasárnap a Majna melletti Frank-. 
furtban tartandó kongresszusán a legköze- 
lebbi világbajnokság kérdésében fog dönteni 
A FIFA ujból lekivánja elvként fektetni, 
hogy minden négy évben rendezi meg a vi- 
lágbajnokságot és miután legutóbb 1934-ben 
Olaszországban folyt le a világbajnoki tor- 

na, a következő világbajnokságot csak 1938 
ban lehetne megtartani. Ezzel szemben Pá- 
risban 1937-ben világkiállitás lesz, amely al 
kalormból a franciák vállalnák a világbaj- 
nokság megrendezését, a FIFA azonban a 
mostani kongresszuson a franciák előter- 
jesztéséhez nem fog hozzájárulni, ami alig- 
hanem heves vitákra fog alkalmat adni. 

A helyzetet Németország segitségével 
akarja megmenteni a FIFA, amennyiban 
rá akarja birni a franciák lemondása esetén 
a németeket arra, hogy az 1942-re vállalt 
világbajnoki tornát rendezze meg 1938-ban 
A németekben meg is van a hajlandóság 
és amennyiben megegyeznek a FIFA-val, a 
világbajnoki tornát a nagyobb német váro- 
sokban elosztva rendeznék meg. München. 
Nürnberg, Düsseldorf, Köln, Frankfurt, 
Drezda, Lipcse és Hamburg olyan futball- 
centrumok, ahol a deficit veszélye nélkül le- 
hetne a torna egyes mérkőzéseit megtarta- 
ni és igy, ha csak a franciák meg nem gon- 
dolják magukat a harmadik futball-világ- 
bajnokság megzendezési jogát a németekre 

SZELVENY E. 
Második széria 
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Aki a foytatólagosan megje- 
lenő 40 számoi ősszegyüjti, 
résztvesz a .Rumba"-játékban 

1936. október-nov b 

A bünözőök 
nyomában 
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A beszélő halvány szürkéskék köpeny. 
viselt, amely a rózsaszinü lámpák fényében 
violaszinüre szineződött. A derekát széles 
öv vette körül, a fején sapkát viselt, amely 
egész megjelenésének katonás jellege 
adott. Udvariasan meghajolt: 
Kiözbiztonsági tiszt vagyok. Minde 
ben szolgálatára állok. A lakosztálva ki. 
szen áll. Remélem, meg fog felelni izlésének 

Bármenyire is meglepte de Grerlan- 
ez a váratlan fogadtatát, észrevette. hogy a otiszt kizárólag hozzáintézi a szavait é 
Paradieut semmibe sem veszi. Ez kellemet len érzéseket támasztott benne. A tiszt ugv 
látszik észrevette hogy valami bántia, azot 
ban félreértette és még inkább kiélezte ez a sértő megyülönböztetéstt 
- A kisérőjét majd az egyik emBerem 

felvege a szobájába. 
.De Guerlant azonban nem Hagyta be- 

Iyásolni magát. 
lesen válaszolta: 

-A barátom és én együtt tettük meg 
ezt a hosszu utat. Nem akarunk most sem 
elválni egymástól. A 

A tiszt összeráncolta a Homlokát: 
- Bár sohasem szoktunk felsőbb pa- 

rancs ellenére cselekedni, de legyen az ön 
kivánsága szerint. Kérem, sziveskedjenek 
átszállni az én kocsimba. 

A tiszt" halk hangon valami parancsot 
adott, amelyet egyikünk sem értett mer 
azután a kocsi elindult, Sok uccán haladtak 
keresztül. A fény, amely elöntötte a házakat 
szinte elvakította a szemüket. Valahonnan 
epedő cigányzene hallatszott amelyet né- 
hány perccel később tulharsogott a jazz- 
band fülsiketitő lármája. 

Három perccel későbő maguk sem tud- 
ták hogyan, egy szálloda halljában találták 
magukat, amelyben frakkos urak és estélv 
ruhás hölgyek ültek és sétáltak fel és alá. 
De CGuerlant gépiesen előrelépett. Paradiet 
hitetlenül tágranyitotta a szemét. A vendé- 
gek nem törődtek az érkezőkkel, látszólaz 
észre sem vették őket. bármilyen furcsa 
volt ebben a környezetben legongyolódott 
ruhájuk, sápadt, lefogyott arcuk. hosszura 
nőt szakálluk, elvadult hajuk. Mindhárman 
beszálltak a littbe amely simán, minden rez 
gés nélkül haladt felfelé. Azután a „tiszt 
knyitott előttük egy ajtót és nudvariasa 
előre engedte őket. 

Terringette.... - suttogta Paradiet, 
akit elkábitott a butorok pompája, a karos- 
székek dus aranyozása, a hatalmas lámpa 
tündöklő fénye. - Itt már kellemes lesz 
az élet. De ki tudja, meddig fog tartani... 

Végigiártak a lakosztályukon, amely: 
nek minden egyes darabja a legtökéletesebb 
izlésről tanuskodott és a legtökéletesebb ké 
nyelmet nyujtotta. Azután leültek egy pan 
lagra. A meleg és a fáradság elbágyasztot 
ta őket, a beszélgetésük egyre vontatottab 
lett, a mozdulataik ernyedtek, azután e 
aludtak. 

(Folyt. köv.) 
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Mit fartalmaz a =5 holdon felüli 
mem-román kézben levő biritokok 
kisajáfifásáról szóló javaslai? 

Bucuresti november 28 
Röviden már jelentettük, hogy nehány 

képviselő törvényjavaslatot készitett, mely- nek értelmében a határzónában nem fajro- mánok tulajdonában levő 25 holdon felüli 
birtokokat román telepesek jevára kisajá- 
titanák. 

A bucurestii laokp nyomán az alábbiak 
ban közöljük a törvényjavaslat teljes szö- vegét. 
1. Az 1914 óta nem román etnikei száz. 

mazásu román állampolgárok által szerzett 
25 holdon felüli és a nyugati határtól szá- 
mitott 100 kilóméteres demarkációs vona 
lon belüli földbirtokok kisajátitandók kis 
román birtokok alakitása céljából. 
2. Az összes többi 25 holdon felüli és 

nem román etnikai származásu fonian ál- 
lampolgárok, valamint magyar állampolgá- 
rok tulajdonát - tekintet nélkül azok nagy 
ságára - képező földbirtokok az allam ál- 
tal megvásárlandók ugyanezen célbó. 

33. A kisajátitott birtokok a vaásárlás 
napján fennálló tényleges értéknek megfe- 
lelően kisajátitási kötvényekkel fizetendők, 
a megvásárolt birtokok készpénzbea. 

4 Az uj birtokokon a telepitések a Mi- 
hai Viteazul és Ferdinand rendek lovagjai, 

borus kitüntettek, hadiözvegyek és Ar- 
vák, volt önkéntesek, volt és tartalákos 
tisztek és alttisztek, háborus károsultak és 
a határon tuli románok javára történik. 

5. A kisajátitásokat a biróságok hajt- 
ják végre. 

feguverek után kutattak az oradcai 
premonirci rendházban 

Eredményfelem maradi! a házkutlatás 
Oradea november 29. 

Szombat reggel dr Jeremia Nicolae kir. 
ügyész Necsulescnu vizsgálóbiró és Barbu 
kapitány cluji hadbiró-ügyész, valamint Fi- 
rez rendőrkomiszár és tiz rendőr megjeln- 
tek a premontrei rendház helyiségeben, a 
hol a távollevő Kovács Kandid rendfőnök 
helyett Szilágyi Dózsa foradta őket. 

A hivatalos közegek közölték, hogy ház 
kutatást tartanak, mert feljelentés érkezett 
a cluji hadbirósághoz, hogy fegyverek van- 
nak elrejtve a rendházban. A házkutatas 
reggel 8-tól déli fél 1-ig tartott, de semmi- 
féle fegyvert nem találtak, mindössze né- 
hány iratot vitt el magával a házkutatást 
vézző bizottság. . - 

Roosemelt elnök megérkeszet 
a pánamerikai kongresszusra 

nA földön van őely mindenki számára« - mondoiífa 
az elnök 

Rio de Janeiro november 28 
Roosewelt elnök tegnap délelőtt az „In- 

dianapolis" amerikai cirkáló fedélzetén Rio 
de Janeiróba érkezett. Az elnök utban van 
Buenos-Alres felé, ahol résztvesz az ame- 
rikai államok kongresszusán. Rio de Janei- 
róban egy napot akar tölteni. A braziliai 
főváros lakóssága példátlan lelkesedéssel 
ünnepelte a népszerü vendégét, akitől a 
pánamerikai népszövetség megalakitását 
várja. ; 

A buenosairesi egyetem elhatározta, 
hogy Roosewelt elnököt tiszteletbeli dokto- 
rává avatja. 

Roosewelt elnök tegnap este a brazi- 
lai szövetségi parlament együttes ülésén 
beszédet mondott. Hangoztatta az amerikai 
nép idegenkedését a háborutól. - A földön 
van hely mindenki számára - mondotta 

posni. 
............. 

Előbb felmentették, majd letartóz- 
tatták a gyilkost 

Brasiv nov. 28. 
Még emlékezetes Comando község la- 

kól előtt az a. rablógyilkosság, amelynek 
Kiss Antal Józsefné 40 éves asszony esett 
áldozatul. A gyilkos miután megtojtottá az 
asszonyt, feldulta a lakást, amelyből min- 
den könnyen elmozditható értéket magával 
vitt. 0 nyomozás folyamán a csendőrség 
csakhamar letartóztatta Kovács János Cc- 
mando-i férfit, aki töredelmesen beismerte 
a rablógyilkosságot, de azt állitotta. hogy 
a büntényre Bálint Gyrögy falubeli legény 
bujtotta fel, aki állitása szerint, cselekvő 

részt vett a rablásban is. A Sft.- Gheorghe-1 
törvényszék nemrég életfogytiglani fegyház- 
ra itélte Kovács Jánost, mig Bálint Györ- 
gyöt bizonyitékok hiányában felmentette. 
Az ügyész és az elitélt felebbezése folytán 
az ügy a Brasov-i itélőtábla elé került, aho 
váratlan fordulathoz ért. A tábla ugyanis 

mindjárt az elsőfokon felmentette Bálint 
György azonnali letartóztatását és ugyan- 
akkor uj wvizsgálatot rendelt el az ügyben. 
A tárgyalást ezek után január :4-re halasz- 
tották. 

Revolverlövések cs madnéziumiény 
Budapest nov. 28. 

sarga Ferenc dr. mint jelentettük. ked- 
den két pisztolypárbajt vivott ellenfeleivel. 
A párbajok ügyében Fénteken érdekes for- 
dulat történt. A pesthidegkuti csendőrség 
nyomozást inditott, miután a párbaj szin- 
helyéül a felek veszályes helye glttot 

. A baj Szögligeten 
ten, ei országut közvetlen közelőben 
fekszik. Az uton tizperzenként közlekedik 
a 23-as autóbusz. A csendőrjárőr kihallgat- 
ta a rét környékén lévő három ház lakólt, 

akik egyöntetüen csak annyit mondtak, 
hogy kedden este félhét és het óra között 
több revolverlövést halottak, amelyeket vi- 
lanásszerü világosság követett. Ez valószi- 
müleg magnéziumtól származott. Köderült 
az is, hogy három előkelő külföldi lap tu- 
dósitója és fényképészei asszisztáltak a pár 
bajnál. A környék lakói nem látták sem a 
sebesültet, stm annak elszállitását. A csend 
őrség szerint rejtély, miért kellett a pár- 
bajt ily késő este me i. 

. 

Imia már csak az lehet viláchira, ami rendkivüll... 
tulajdonságokkal bir. Ilyen rendkivüli tu 
lajdonságokkal van a természettől megáld- 
va az a három zseniális tudós által nemrég 
Amerikába felfedezett csodás hatásu gyógy növény, amelynek kivonatából a világhir 
„Gastro D." készül. 

Tudományos alapon bebizonyitották, 
hogy a Gastro D. gyógyszerben olyan 
eddig ismertlen - gyógyanyagok vannak, 
amelyek a degenerálódásra hajlamos szer- 
vezetet annyira kedvezően befolyásolják, 
hogy az organizmus ismét teljesiteni képes! 
a normális életmüködést. Ez a magyarázatai 
annak hogy rövid Gástro D. kezeléssel olyan 
nagyszámu krónikus (15-20 év óta szenve 
dő) gyomor-, bél-, epe-, vese és májbeteg 
tökéletesen meggyógyult. Számtalan hálál- 
kodó levél érkezett be naponta a meggyó 
gyult betegektől. 

Gastro D. kapható az ország minden 
gyógyszertárában és drogériájában, vagy 
postán megrendelhető 130. - lei utánvét 
mellett Császár E. gyógyszertárában, Bu- 
curesti, Calea Victoriei 124. , 

Megalakult a rornán 
léghajózási társaság 

Bucurestiből jelentik: Caraniil légügyi. 
és tengerészeti miniszter tegnap a miniszte- 
rium államtitkárának beiktatása alkalmával 
kijelentette, hogy rövidesen megalakitják a 
román léghajózási társaságot, amely beil- 
leszkedik az internacionális légi forgalom- 
ba. Az alakulásban az állam kétnyolcad rész 
szel vesz részt, a többit román töke fogja 
jegyezni. 

Figyelemi Borotválás 5, hajvágás 10,, 
kopaszra 8 lei. Női hajvágás 12, bérlet 10 
számra 45 lei. Figyelmes, higienikus és 

Urak! Olcsón, ruházkodhatnak, 
részletre is Tóbiás szabóságaánál, Piata Bi- 

Legfinomabb férfi ingeket 
ban árusit Pfaff Sas passage. 

Ufóajánlatal támadta 
mmegkétsalomfai gazda 

a kustyámni birtok 
éárverését 

A november 14-én a birtokra 
megtartott árlejtést ismét utóajánlattal tá. 
madták meg. A Deutsch Aladár által 310 
ezer lejért megvásárolt 174 hold földre ad- 
tak be utóajánlatot szombaton délelőtt He- 
gedüs Károly és Csomós István salontai la- 
kosok. Ugyanakkor a szükséges bánatpénzt 
is letétbe helyezték a pénzügyigazgatósagon 
Igy tehát ujabb árverés lesz Salontán. 

Ugy hirlik, hogy a malom megvásárlá- 
sa tárgyában is utóajánlatot fognak beadn 

Rádió műsor 
HETFŐ: 

Bucuresti 17.15: Rádiózenekar 18.10. 
Fane Emil román dalokat énekel. - 18.30.: 
Rádiózenekar. 19.20: Sack- és Rosvaenge- 
lemezek. 20.20: A zenebarátok vonósnégye- 
se. 21.10: Dima Lizett Mihailescu-Konstan" 
dalokat énekel. - 21.45: Tánclemezek. 

Budapest. 5.45: Hirek, ó6.30 Dalárda, 
7.3z Előadás, 8 A legnémetebb munka, 9.35 
Operaház zenekara, 10.40 Hirek, 11Jazzene 
12.05 Bura Sándor cigányzenekara. 

Ui maradékos! STEINER 
Oradea, Calea Victoriei 3., udvarban. 

Egész ruhára, férfi és női kabátra szövetek 
vásznak, damasztok törülközőök, asztalgarniturák 

potom árban. 
... nen kuu 
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Ünnepélyesen logadták Oradeán 
azorszagba érkező csehszlovák delegációt 

Oradea nov. 30. 

Vasárnap délután a bucuresti-i gyors. 
vonattal utazott keresztül Oradeán az a 
30 tagból álló csehszlovák képviselőkből és 
szenátorokból álló küldöttség, amely a de- 
eember elsejei ünnepségeken résztvesz. 

A deleseiót nagy tömes fogadta a 

Izgatol Sangulau g3ülésen ril- 

pályaudvaron. A vonat a katonaeznekar 
hangjai mellett futott be, a közönség lel- 
kes éljenzése mellett. Dr. Bledea László pol- 
gármester üdvözölte a vendégeket, iáknek 
nevében Malypeter képviselőházi és Sou- 
kap szenátusi elnök köszönték meg a fozad 
tatást. Rövid ittartózkodás után a vendé- 
gek tovább utaztak a fővárosba. 

1akoziak a lakásbériők az egy- 
szakaszos ftaxalorvény ellem 

Oradea nov. 30. 
Vasárnap népes gyülést tartott az 

rradeai Lakásbérlők Szövetsége, amelyen 
ugatott har 

lők a vár gsoknak az ellen a terve 
ngulatban tiltakoztak a felszólaó 

ellen, 

hogy egyszakaszos törvénnyel léptessék 
életbe az ötszázalékos taxát. 

Elhatározták. hogy terjedelmes ee 
randumban tiltakoznak a kormánynál és 
szakminisztereknél a terv ellen. 

onc o 5:1 (20) Arad. 2500 néző. Biró: uneca 
A CAO idei gyenge szereplésére teg- 

napi katasztrófálisnak mondható vereseg- 
gel tette fel a koronát. A sorczatos CAC- 

hoz méltatlan szerep.és után nem igen 
volt már senki, aki a CAO sikeres szereplé- 
téhez reményt füzött volna, a' zöld-fehérek 
tegnapi játéka azonban a legpesszimistább 
képzeleteket is felülmulta. 

Ilyen sulyos veresé 
vedett a CAO a Nemzeti Bajnokság 
allása óta. 

A Gloria energikns, erőteljes csatat, 
nagy gyözni akarással vetette magát, min- 
den erejét beleadta az első perctől az atci- 
sóig a küzdelembe és minden csapatrészhen 
jobb volt ellenfelénél. Biztosan és fölénye- 
sen győzte le a CAO-t, amely még számba- 
vahető ellenállást sem fejtett ki 

A zöld-fehérek uj felállitással kisérle- 
teztek s Kocsis helyén Halátit szerepeltet- 
ték, a letiltott Bartha helyet - mint kény- 
szermegoldás - Spielmann bekkelt. 

get még nem szen- 

fen- 

Már a mérkőzés elején látszik, hogy 
erőteljesebb a Glória de eredményt csak a 
2C.percben érnek el. Ekkor Fritz kavaro- 
dásból megszerzi a vezető gólt. A 32. perc- 
ben Mercea közelről növeli a gól arányt. - 
Szünet után a CAO mintha lábra kapna a 
3. percben Gecző beadásából kavarodás tá- 
mad Themler kapuja előtt és Rónay szé- 
pit az eredményen (2:1). Nem tart sokáig 
a dicsőség, mert a Gloria gyors három gúl- 
lal véget vet a CAO reményeknek . A 4 
percben Körösladányi beadásából Mercea 
növel (3:). A 18. percben Rohan a kapura 
irányit, Fritz beteszi a fejét és ez a labda 
is gólba száll (4::) A 29. percben pedig 
Körögsladányi egyéni játék után beállitja a 
végeredményt. 

A Glória legjobbjai Fritz, Mercea, D. 

ra és Theimler voltak, A CAO-ból 
gyengén védett. Juhász, Sarkadi és Bodola 

igyekeztek. 

Balszzrencsével vesztett a Críisana 

] avenlas-Crisama 2:1 am 
Hucuresii. 2000 méző. Biró: Stamciu 

Hideg csipős idől ben folyt le a főváros- 
ban, a Jüvent tus-Crisana mérkőzés, Ameyet 
a Juventus csak nagy szerencsével nyéer 
meg. A Crisna legalább olyan jó volt, k 

elentel és csak nagy balszerencsé jének 
udható be a veresége. 

A vezetést a Juventus szerezte meg és 
Zainescu védhetetlen lövését nem tudta ve- 

deni. Fechete (1:0). A Crisana azonban len- 
dületbe jött a gól után és hatalmas iramot 
Miktált. Az attak eredményre vezetett, 
mert Nagy Ödön átadásából Szőke kiegyer- 
tett (1:1). 
A sezrencse azonban a Juventushoz pár- 

tol é- a második fé idő 19. percében Zaine- 

A MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: 

Hétfőn 5 órakor: Vallomás. A prozai 
jegyüttes bucsuja. Olcsó helyárakkal. 

Hetfőn este 9-kor: Csárdás. Utoilsó, 
bucsnuelőadás. 

MAGYAKSAG 
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cu ismét vezetéshez jutatta őket. Gól után 
ismét elkeseredetten támad a Crisana, az 
utolsó negyedérában végig fölényben van 
és állandóan szoritotta az ellenfelét. 
Eredményt azonban nem tudott elérni. 
A jJuventusból Vogl klasszisokkal jekb 

volt társainál. Mellette Zainescu és Palmer 
tetszettek. A Crisanából Zaborszky, Pintea, 
Szőke és Nagy Ödön voltak jók. 

A Vénus az őszi bajnok 

Dávid 

. DivDizió 
................ 

Olimpia-Staruinta 1.0 a. 0 
Satu-Mare Olimpia-Staruinta 1:0 (1.2 

1000 néző biró Gutescu (Bucuresti). A s 
ruinta óriási balszerencsével vesztett. 
Végiz egyenrangu ellenfele volt az oOlimpiá 
nak és legalább döntetlent érdemelt voina 
Toth az első félidőben kiugrott egyedül 
ált, de 5 méterről mellé lőtt. Az Olimpia 
egyetlen gólját a 25. Ppereben Mathisan 
lőtte. 

Lugoj. Vulturi-CFR. (Simeria) 2A 
(1:0). Ezzel a győzelmével őszi bajnok 1e 

- 

a Vulturii. 

Craiova: Jiul-Rovine Grivita 2:0 (0.0 
A Rovine nem birta elviselni a veresége: é- 
megverték Tica IHiescu biróa Emerichet 

a Jiul kapusát megkövezték hogy kórház. 
ba kellett szállitani. 

Tg. Mures CAMT-Mures 3:3 (3:2). 
Sibiu: Soimii-Unirea 1:1 (ö:0). 

Care1: Craiivan-Victoria 3:2 (2:0). 
Brasov: ACFR-Maccabi 4:1 (0:1. 
Cernauti: DUIG-Dragos Voda 2:0. 
Bucuresti: Spirtu Stud-Tricolor 2:0. 
Braila: Franco Romana-Textila 2:0 
Chisinauban és Constantan a hideg 

téli idő járás miatt emaradtak a mérkőzé é 
sek. 

Timisoara: Bantul- Progresul 1: 0 1: 0) 
UDR.-Electrica 1:1 (1:0). 

Lugos: LMTE-Mica. A Mica nem jeilent 
meg. 

Craiova:Fulgerul-Olimpia 4:3 (1:3). 
ELupeni: Minezul-LMTE (Resita) 2:7 

(0:1) 
Mcdias: Vitrometan-HTV. 4.: 2 (2: 

Brasov: Brasovia-MSE. 3:0 (1:070. 

Ripensia-Zsak :0 (1:0) 
Első jugoszláviai tura mérkőzésén ftölé:: 

nyes győzelmet aratott a Rip. A 4000 né- 
ző érdeklődve nézte v gig a mérkőzést A 
Ripensia góljait Schwartz (2) Dobay 2és 
Bindea lőtték. 

crx 

Páris vál.-Prága vál. 2:4 (241) 
Budapest után Prága csapatát is 

győzte Páris. 
le- 

Mozgós.ánházak műsora: 
Heyman: Leányvásár. 

Apolló: Strogoff Mihály. 

Dorian: Disrael. . 

Savoy: Arany. 

Esmanszemmaasem..... 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PÁSZTOR EDE CeEG KORFORGÓGEPEN. 

ORADEA. 
Telefon: 380. 

azezzzanmamunamazammomzamo 

Venus-Chinezul 3:2 (24) 
Timisoara. 2500 néző. Bíró: dr Russu 

A mérkőzést a Chinezul megóvta, melt 
a meccs eredétileg a Banatul pályára 
kitüzve. de ezt a pályát a biró délelőtt a 
Vénus közbenjárására alkalmatlannak ta- 
lálta. Igy a mérkőzést az Electra Ryé 
játszották le, de a közönség - amelyik a 
Banatul pályára ment ki elmaradt. 

A meccset a Vénus megérdemelten 
nyerte meg. A mérkőzés nagy részeben fö- 
lényben volt. Már a 12. percben vezetést 
szerzett Mumis. A 16. percben Sfera su- 

lett 
lyos faultja miatt 11-est itélt a biró és Szk 
lárd ezt értékesitette. A 22. percben Fide 
ismét vezetéshez jutatta a Vénust. A fek 
te ördögök továbbra is fölényben dátszotta 
és a második félidő 35. percében Ene méf 
növelte a gól arányt. (3: 1). 

A Vénüs egész csapata jól játszott. Ka 
lönösen a bekkek Albu Sfera, Colea - mir 
centerhalf játszottak jél. - A Cbinezulbó 
csak a halfsor Nagy íi, Nagyl és O 
man feleltek meg. 


